お知らせ(当社 元執行役副社長・元取締役 八丁地 隆の逝去について)

株式会社日立製作所 元執行役副社長・元取締役 八丁地 隆(はっちょうじ たかし)は、2025 年 2 月 22 日(土)午後 2 時 28 分、肺炎のため逝去致しました。生前のご厚誼を深謝し、謹んでお知らせ致します。なお、通夜・告別式につきましては近親者のみで執り行います。

記

八丁地 隆 (1947年1月27日生 享年78歳)

<出身地> 長野県飯田市

<略 歴> 1970年3月 一橋大学商学部卒業

1970年 4月 株式会社日立製作所 入社

2003 年 4 月 同社 法務・コミュニケーション部門長兼経営オーディット部門長

2003年6月 同社 執行役常務

2004年4月 同社 執行役専務

2006 年 4 月 同社 代表執行役 執行役副社長

2007 年 4 月 株式会社日立総合計画研究所取締役

2007年6月 同社 取締役社長

2009 年 4 月 株式会社日立製作所 代表執行役 執行役副社長

2011年4月 日立アメリカ社 取締役会長

2011年6月 株式会社日立製作所 取締役/日立アメリカ社 取締役会長

2015年6月 退任

<賞 罰>なし

このニュースリリース記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、発売日、お問い合わせ 先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性 もありますので、あらかじめご了承ください。
